

BAJAI UJSÁG

BEKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
BAJA, GRDF ZICHY FÓDOG TÉR 8
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KALMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

Gazdasági háboru

A világháboru történetirőinek egy jelentékeny hányada vallja azt az igazságot, hogy az 1918 ik évi, ugy nevezett békekötést a gazdasági háboru szakadalan láncolata követi. Ez a hádjárat, melyet a pénzintézetek, pénzügyminisztériumok és a nagykapitalista szervezetek központjából, a zöld esztalok mellől irányítanak, semmivel sem jelent kimeltesebb harcokat annál a háborúnál, melyet a vezérkari tisztek vérférsztalain megszerkesztett tervék és parancsok alapján folytattak. Sőt, ha lehet a háboru és háboru között humanitás tekintetében különbséget tenni, azt lehet mondani, hogy a fegyverekkel vívott harc annyival emberségesebb, hogy a nemzetek ferhái ellen vívják elsősorban és tulajdonban. Ellenben a gazdasági harc asszonyok és gyermekek tömegét sújja, egy egész ország lakosságának a létfenntartási alapját támadja meg és következményei annyira bonyolultak és alattomosan jelentkezők, hogy a védekezést rendkívül megnehezíti.

Ha a háboruban résztvevő államok történetét vizsgáljuk az 1918 ik év óta, azt állapíthatjuk meg, hogy azóta ez országok kormányai folytonos vitát vívtak egymással, alkudoztak, követeltek, követeléseket megtagadtak, erőszakot alkalmaztak és pro és kontra elkövettek mindent, hogy az ugynevezett legyőzöttektől minél nagyobb hadisarcot csikarjanak ki.

Hogy ez a végletekig vitt gazdasági harc az embertelenségnek, kegyetlenségnek és igazságtalanságnak milyen fokozatait tártta a történelmet csináló és szenvedő emberiség elé, annak elsősorban mi magyarok adhatjuk elszörnyűkötődő példáját. Tőlünk a csehek Felsőmagyarországnak értékes, ilszta magyar vidékeit rabolták el. Az oláhok, miután országszerte végiggarázdálkodtak városokon és falvakon, minden elmozdítható ingóságát megpróbálták elrabolni és sikerült is nekik vonatok egész sorozatával elszállítani a lopott holmikat, vasúti kocsikat, mozdonyokat, mezőgazdasági gépeket, gyári berendezéseket és amelyik oláh tiszt vagy katona tehette a privát ingóságokat is.

Az oláh invázió eltakarodása után még évekig heverték a román közraktárakban azok a vasúti szerel-

vények és mezőgazdasági gépek, melyeket elhurcoltak tőlük s melyeket kulturáltságukban még csak használni sem tudtak.

És Csehszlovákia és Románia még jóvátételt követelnek tőlünk! És a nyugati államok, a kura ugynevezett fábiyavivői odaátnak segédkezni ahhoz a műveltséghez, melynek nyíltan bevallott célja a végletekig kizsárolni ezt az egyébként is kifosztott országot.

Még nem tudjuk, hogy a hágai tanácskozások, valamint megállapodások milyen értékű eredményt fognak hozni. Sikerülni fog-e beállításni birni ellenfeleinket, vagy pedig szénytelenek leszünk elfogadni azt a diktatómor, melyeket a győztesek békeszerződésnek és megállapodásoknak csúfnak? Mindkét lehetőségre el kell tenni készülvé.

De amikor ezt mondjuk, akkor mindjárt azt is megállapíthatjuk, hogy a mi közvéleményünk akkora felelősséggel szeméti cseket a hágai tanácskozásokat, hogy mintegy előre leszögezi azt az álláspontot, melyet hidegen hagy a követelés igazságtalansága és szigorú, miután annak ugysem tud eleget tenni.

Fájdalmasan jellemzi romlott gazdasági viszonyainkat, a terméketlen politikai szócsatákban kifáradt általános közömbösséget, hogy azt a lehetőséget sem gondoljuk át, melyet az esetleges kedvező döntés hozhat. Pedig ennek az egész nemzetre, egész gazdasági helyzetünkre átalakító befolyása lehet, mert a nemzetek általános megegyezése megjavíthatná az internacionális pénzügyi atmosfért, mozgalmassabbá tenné a tőkét, a vállalkozást és megkönnyítené a hitel útját. Mind-mind a mai rendszer természetrajzából kifolyólag.

Az angol és francia pénzügyi viszonyok már hónapok óta fokozatos javulást mutatnak. Az Angol Bank kamatlába jóval kedvezőbb hitelműveletek lebonyolítását alapozza meg, mint például az amerikai pénzintézetek kölcsönajánlata. Az angol és amerikai gazdasági versengés epihenő stádiumba jutott, az egyensúly ismét az európai oldalra látszik visszaterelni.

Ilyen körülmények között az esetleges hágai megegyezésnek döntő szerepe lehet az európai pénzgazdasági viszonyok további alakulására és meghozhatja azt a lehetőséget is, hogy tökeszegény országunk is olcsó kölcsönhöz juthasson.

Hogy ez a lehetőség a döntés küszöbén mégis közömbösen hagyja a magyar közvéleményt, annak nemcsak az az oka, hogy nagyon kevés bizalma van a győztesek igazságérzete és méltányossága iránt, hanem hogy legalább ugyanolyan bizalmatlansággal viseltetik saját kormányzatának pénzügyi politikája iránt is, mely az utóbbi évek alatt a halbiológis, melegviz furások, parlamenti freskók, antik órák és alpesi tájak

étesítése területén megcáfolhatatlan bizonyosságot szolgáltatott politikai látókörének ködös bizonytalansága mellett.

Ez az alaposan indokolt bizalmatlanság aligha várhat kedvező fordulatot attól a pénzügyi irányítástól, mely eddig csak szavakkal próbálkozott meg intézkedéseket tenni a válság ellen, mely azonban azóta befejezett valóság lett.

Kecskemét városa parcellázza bugaci és szentlőrinci pusztáját.

Megvalósul dr. Gulácsy Sándor munkatársunk bajai terve — Kecskeméten.

Kecskemét város törvényhatósági bizottsága tegnap délelőtt tartotta meg negyedévi rendes közgyűlést.

Pest vármegye kettősztása, illetőleg fél Pest vármegyének Kecskemét székhellyel való megalakítása ügyében a közgyűlés előkészítő bizottságot küldött ki, amelynek az a feladata, hogy a kérdést szorgalmazza és állandóan napirenden tartsa.

A közgyűlés elhatározta, hogy a munkanélküliség leküzdésére egyelőre 50.000 pengő folyósításával intég-

munka-akciót indít és ezen kívül az évi költségvetés keretében elvégezhető ipari munkákat még a tél folyamán kiadja.

Ezután elhatározták, hogy a kohári szentlőrinci és a bugac-monostori pusztákon nagyobbarányú parcellázást végez a város, az egrí képtalan által felajánlott 5000 holdas Matkó pusztá megvétele ügyében pedig csak a másik két parcellázás eredménye után dönt.

As Arany-nap bajai bemutatója

Ma és holnap adják dr. Bartók Egyed ifjusági színművét.

Magyar író magyar lelkének izzó zarátnoka, meleg színekbe vibráló hangulat, magas szárnyaló költészet nemes harmóniája, az az Arany-nap. De mondhatnók ugyis; a megalkuvás poklával büszkén szembenéző feltámadás örök nem sohája az Arany-nap. Lelkesen bizakodó ifju cserkészek tiszta, szent imádsága az Arany-nap. Mind együtt és külön-külön, csodálatos gazdagságban.

Felcsendül a cserkészének s a zszibadt csendet jótékony megkönyebülés járja át, Murgács Kálmán lélekbe fájó magyar nótái sirnak fel a cserkészajkokon s feltáru a magyar tragédia keserve. Tiranon hordái kerkedik imbolygó hatalmukat s fekete örömmel habzsolnak a sebesült Turul ömlő véribé. A megbéklyozott akarat fojtott gögje józanságát vesztetten halálbs torpan

a történet, ezerszer visszakísértő bus magyar kálvária a keresztház ért, a semmibe hull. Mindez a maga sötétségében, komoran benu a szivekre de akkor felujjong a cserkész hit viharban acélosodott ujra és ujra felhajnalodó életterejének szent diadala: a jövő záloga.

Ez a magyar talajba oltott ősnemzeti patinával fényesedett cserkész szellem irányítja a három felvonásos színművet. Az ifjuság nemeseződését, a negyközönség szórakoztatását akarja és mindegyiknél eléri mindakettőt.

A szerző-rendező munkája elég nehéz volt — megérdemelt sikert hoz. Biztosíték ezre a pénteki főpróba, amikor az ifjuság lelkesen ünnepelte agilis parancsnokát. De ünnepelni fogja a Központiban a ma és holnap közönsége is.

December hó 18-tól már kapható a

„Béje 302“ hálózati készülék, a **legmodernebb csodacsövekkel**

Readkivüli teljesítmény, kristálytisztá zenei hang, versenyekivüli kedvező ár.

Elenyésző üzembőltség. **Standard, Telefongyári és Philips** okl. gépészmérnök rádió- és elektro-technikai vállalatánál Szt. István-tér 4. Baján **Díjtalan bemutatás.**

készülékek váltó, — és egyenáramra 6—12—18 havi kényelmes részletfizetésre eredeti budapesti áron.

TELEFON: 255. SZÁM

In memoriam I

Tehát megfnyegettek!

Nekik más fegyverek is vannak, kiálltotta oda a szociáldemokraták helyi titkárja a városi közgyűlésen.

Hát ismerjük ezeket a fegyvereket. Rovid kötéll, brauning, boxer, ólmos bot, parlamenti pisca.

Ezek csakugyan más fegyverek. Ezekkel aipos munka végezhető, ilyenekkel indulni hadjáratba, eredménytelennel biztatók.

És talán újabb hadvezérekben sem lesz hiány. Szamuelli, Klein (Korvin) Kohn helyére akad méltó emberük. Határtalan vakmerőség egyesek részéről, akiknek a szegénytől és az önvád keserűségétől megjuhászodni kellene, hogy ilyen hangon merészen beszélni a szörnyű katasztrófa, a borzasztó lecke, megcsönkítettársunk, megnyomorításunk után.

És merő vakság a polgári társadalom, a józan, becsületos munkásság részéről, ha az ilyen hang mellett közönnnyel mennek el, ha erre föl nem hordulnek!

Hát meddig tűrjük az ily kihívó viselkedést? Hallgatásunk, bárgyu türelmünk újabb biztatás legyen: hát csak rejte, jöjjen az újabb polgári akasztófa?

Még jó, hogy ezen a közgyűlésen akad: egy ember, aki nyomban megfelelt a vakmerőnek. A sokaság helyeselt a visszavágásra, [de mennyivel más lett volna, ha nem egy ember vág vissza, hanem maga a sokaság zugott volna föl nyomban, minden ilyen kísérletet elsöprő eiemierővel!

Clemensuo kiirtotta a lázongókat és megmentette Franciaországot.

Muszolini eltaposta a fölforgatókat, a kutmérgezőket és naggyá tette Olaszországot.

Oroszországban szabadjára engedték az alvilágot, a börtöntölteket, a csatornák minden iszapját s kigpusztították egész középosztályát, kiirtották intelligenciáját.

A példák itt vannak. A példák bsszélinek.

Ne kényszerítse senki az országot a választásra, mert a példák világosan mutatják, mit kell akkor tennie!



Sziberia határán új zsidó államot alakítanak.

Rigából jelentik: Az Amur partja mellett Bido-Badayan területén, közel a határhoz, amely elválasztja Szibériát Mandzsuriától, egy új állam van alakulóban. A nagy zsidó köztársaságról van szó, amelynek kiterjedése jóval meghaladná a háboru után alakult új államokét, ideértve Palesztinát is. A szovjetkormány már körülbelül két év óta végez itt telepítésekkel. Általában a világ minden részéből érkeztek ide zsidó bevándorlók. A legtöbb Lengyelországból és Romániából.

Érdekes tőrekérési, Ugylátszik nagyobb akció sejtődik mögötte. Lehet hogy a zsidók a szovjet közeli összehasonlításának esetére menekültek a zsidókat lakatlanabb vidékekre, lehet hogy csak Anglia szerepét veszi át a szovjet, midőn a sikertelen palesztinai telepítés helyett új zsidó állammal kísérletezik.

Mindenesetre ideje volna már véglegesen megállapodni.

Újövögra a világ már annyira tele van, hogy válogatásnak nincs helye.

Husz gyermeket ruháznak fel a bajai fodrászok.

A bajai fodrászszakcsoport a jövő héten husz szegénysorsu bajai elemi iskolás gyermeket ruház fel. Ez irányban már érintkezésbe lépett az illetékes iskolák igazgatóságával. A segélyezési akcióra szükséges összeget a szakcsoport vasárnapi műsoros báljának jövedelméből adják. A szépen sikerült jótékony előadásról már megemlékeztünk azonban a nagy anyaghiány miatt a szereplők játékával külön-külön csak most foglalkozhatunk s ezt szívesen tesszük, mert a „Katica” népszínmű szereplői mind jól megállták helyüket. Csöke Mariska jó alakítása. P. Szommer Mariska a cimszereplő szép éneke és nemes játéka, Minterszer István, Huber Juliska ügyes színpadi mozgása, Totterwisch Gyula erős drámai készsége, Berger Károly rendező pompás, nagyszerűen megoldott művészi alakítása, azonkívül Csányi Erns, Sütcs Bandi és Glían Ádám kitűnő szereplése a legszob-

eredményt biztosította. Huszonhat esztendő óta ez volt az első fodrász előadás és bál.

Miről irnak a fővárosi napilapok?

Bizony szomorú dolgokról. Vagyontörések, kényszerregezségek, régi jó cégek összeomlása, adóhátrétekos községek, munkanélküliek, iparos válság, ráfizetéses mezőgazdálkodás; ezek az állandó témák és események.

És e szomorú dolgokhoz hozzákapcsolják még a borzalmakat, a nagyszámu bűncselekedeteket s különösen a szenzációsabbakat főelőlegesen bőven.

Nem csoda, ha ideges nemzedékünk még betegbb lesz.

Csak egy napon legalább három nagy büntény, néhány öngyilkosság, egy csomó autótelgázolás szerepelnek az újsághasábokon.

Ellenben kevés hely marad a léleknemelő dolgok számára. Néha azonban próféta is tud lenni ilyen

fővárosi napilap.

Kuribzunkéat ideiktatjuk a következő napihit:

„Lászlóben is lehet eleven piécát küldeni O aszországba. A postavezérgazgatóságától nyert értesítés szerint az olasz postaigazgatás megengedte, hogy O aszországba élő piécák levélpostai küldeményben is szállíthatók. Az ilyen levélposta küldemények csomagolására nézve kötelező, hogy az élő piécákat először vászonzacskóba helyezzzék, a zacskót mohával vegyék körül és hártypapírba burkolják, azután az egész küldeményt erős fatartályba zárják.”

Nagyon fontos?



HIREK.

— Tombolás teaest. A bajai Szociális Misszió Társulat, mely minden jövedelmét segélyezési célokra és nemcs intézmények számára adja, kedden január hó 31-én este 8 órai kezdettel a Legényegyletben nagyszabásu tombolás teaestet rendez. A hölgyek nagyon sok ölelesnél ölelesebb tárgytól gondoskodtak úgy hogy a nyeremény tárgyak egész serege kerül kisorsolásra, közöttük szép számmal lesznek komoly értékűek is. A gyűjtés még mindig tart s a Szervezet a legnagyobb buzgalommal dolgozik azon, hogy vendégei számára kellemes esztet szerezzen. A nivos összejevetel iránt az érdeklődés folyton fokozottabb s a résztvevők száma előreláthatólag igen nagy lesz. A tea megváltási ára 1 pengő.

— A jözsefvárosi rom. kat. egyházközség ma, vasárnap tartja 8 órai kezdettel képviselő-testületi tagjainak választását a jözsefvárosi áll. el. népiskolában. A 20 rendes és 10 póttagnak megválasztása iránt élénk érdeklődés mutatkozik a kerületben. Szavazó cédulák a lelkeszi hivataiban és a szavazatező bizottságnál kaphatók.

— A feisövárosi rom. kat. Olvasókör f. hó 26-án tartja rendes évi közgyűlést d. u. 4 órai kezdettel a kör helyiségében (Flórián u. 52) Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó, 2. A számvizsgáló bizottság jelentése, 3. Tisztújítás, 4. Zárzó. A

Kultur filmszínház Bajaszentistvánon

1930. január hó 16-án, szombaton 6 és fél 9 órakor.

Január 19-én vasárnap fél 4, 6 és fél 9 órakor.

A DZSUNGEL

H Ó S E

Burleszk.

William King regénye 16 fejezetben.

Híredők.

TUNGSRAM BARIUMCSŐ TELEPES

Egyen és váltóáramu hálózati RÁDIÓKHOZ
— Jó vétel. Hosszu élettartam.

Kérje kapcsolási rajzokat tartalmazó ismertető füzetünket.

— Egyesült Izzólámpa és villamossági R.-T. Ujpest 4. —

kör tagjait ezúton is tisztelettel meghívja az előadásra.

— **Uj leánykör.** Vasárnap délután új bajai leánykör alakul, illetőleg kezd meg működését a szállásvárosi iskolában. A nagyszámú jelentkező a Szociális Missziótársulat patronáze szakosztálya által nyer megfelelő rendszeres vezetést.

— **A pénzügy köréből.** A bajai m. kir. pénzügyigazgatóság közhírré teszi, hogy az általános új ügyrend alapján jogkereső feleket csak köznapokon és pedig reggel 8 órától 10 óráig fogad.

— **Beszüntelik a vadászatot.** A bajai vadásztársaság tegnap választmányi ülést tartott. Az ülésen elhatározták, hogy a tavaszi időjárásra való tekintettel a vadászatot beszüntetik.

— **Dárid Jakab fia** férfiniszabó örekk- és smoking öltönyt mindenütt feltűnést keltenek.

— **Egyesületi élet.** Bacsboktorvármegyei Fajbaromfi Galamb és Nyulenyésztők Egyesülete holnap, január 19-én délelőtt 10 órakor egyesületi helyiségben galambosztályi ülést tart. Az egyesület felkéri galambtenyésztő tagjait, hogy az ülésen mitől nagyobb számban jelenjenek meg.

— **Zsidó irodalmi estély** Dombóváron. A dombóvári izraelita hitközség január 19-én, vasárnap este 8 órakor zsidó irodalmi estélyt rendez, amelyen dr. Friedmann Hillér főrabbi „A zsidó irodalom vázlata és jelenkori nagy költői” címen ad elő. Fehér Artus szavalóművész zsidó költeményeket fog szavalni. A estély jóvedelmét új temzőm, paplak és iskola alap javára adják.

— **Méhészeti előadások.** A gazdasági felügyelőség a m. kir. gazdasági titánfolyam hallgatói részére folyó év január hó 24., 30., 31. és február 5-én este 6 órai kezdettel egy héten át méhészeti előadást tartat a Baja Szent Antal uca 66. sz. alatti elemi

iskolában. Ezen előadásokban a jóvelmelző méhészeti minden lehetőségét ismertetik, tehát nemcsak a kezdők tanulhatják meg a gazdasági ágat, de a kisebb ismeretekkel bíró méhészgazdák is haszonnal hallgathatják. Figyelemmel arra, hogy a hasonló ismeretterjesztés iránt már több helyről hangzott el kívánság a fent jelzett előadásokra minden érdeklődő e uttal meghívás. A tanfolyam halgatása ingyenes. Jelentkezni lehet az első előadás napján január 24-én d. u. fél 6 órakor a fentírt iskolában. Előadó.

— **Egyesületi közgyűlés.** A kiscsévolgyi római katolikus Övcsökör holnap január 19-én délután fél 3 órakor körhelyiségében közgyűlést tart. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó. A jegyző beszámolója. A pénztáros jelentése. A könyvtáros jelentése. Számvizsgáló jelentése. A tisztkar és választmány felmentése. Utjiztkar választása. A kör vezetősége felkéri tagjait a pontos megjelenésre.

— **Töröltek egy szekszárdi ügyvédet a kamera tagjai sorából.** A pécsi ügyvédi kamera Ádori Ölon szekszárdi ügyvédet az ügyvédségi gyakorlatáról történő lemondása folytán saját kérelmére törölte az ügyvédek névjegyzékéből.

— **A gimnázista cserkészek színelőadására** Budapestről a Magyar Cserkészszövetség képviselőjében Kosch Béla országos gazdasági és pénzügyi főtitkár érkezik ma Bajára. A vasárnap előadásra jegyek váltható: vasárnap 10 óráig a könyvkereskedésekben 10 órai fel 4 ig dr. Fekete R. névvel a városi (dírt rendház I. em. 13.) és fel 4-ig a gimnáziumi pénztárnál.

— **Megalakítják a Magyarság Szövetséget.** A „Magyarság” című budapesti napilap politikai előtől mentes, tisztán ideális célkitűzésekkel, szövetséget alakít. A szövetség Budapest központtal Kiszely Gyula cs. és kir. kamarás elnökletével már meg is alakult, Debrecenben, Cegléden, Újpesten helyi csoportok alakultak. Január 26-án Kaposváron is megalakult a Magyarság Szövetség, amelybe Dombóvár is bekapcsolódik. A Szövetség céljai között szerepel a laifundumok és a mezőgazdasági proletáriátus kérdéseinek megoldása és egy új központosítvány kialakítására vonatkozó törekvés.

— **B lefolttek a bálozó székelyfiatalságba az erkölyi Makfalván** az okos csendőrök, mert az egyik erőszakoskodó csendőrről nem voltak hajlandók együttmulatni. Faze

kas Pál fiatal legény azonnal meghalt.

— **Korteskodnak a jánosalmi választásokra.** Jánosalma községben erős korteskodás jelzi, hogy a közelebbi községi választásoknál nagy küzdelemre lesz kilátás. Teljesen kialakult listák még nincsenek forgalomban, de már emlegetik a jelölték neveit, akik között önjelöltek is akadnak. Ezekkel szemben a község valamennyi társadalmi egyesülete összefogott és így a heves választási harc szinte bizonyos.

— **Magyar tisztviselők romániai nyugdíjigénye.** Azok a volt magyar közszolgálati alkalmazottak, akik jelenleg román területre tartozó magyar részekben teljesítettek közszolgálatot és nyugdíjigény jogosultságuk fennáll, az új nyugdíjtörvény értelmében némi nyugdíjat kapnak. A nyugdíjigény megállapításához szükséges okmányok felmutatása esetén díjazásuk ügyében megfelelő intézkedések történnek. Mert a jelentkezési határidő január hó 31-ével lejár, az érdekeltek hatósági rendeletre szolgálattal helyükre 24 órán belül megkapják az igazoló iratokat.

— **Közzemlén.** A bácsalmási országgyűlési választók 1930. évi névjegyzékét az alispán megörzés végett dr. H. di Mózes kir. közjegyzőnél helyezte el, ahol az érdeklődők megtekinthetik.

— **Erős, vérbő, kövér emberek számára** a természetes „Ferenc József” keserűviz naponta való ivása a legkisebb erőltetés nélkül könnyű és rendszeres működést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a Ferenc József viz szív- és idegbajosoknak, vese és cukorbetegeknek, valamint köszvényben és csuszban szenvedőknek is nagyon jól tesz s ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. A Ferenc József keserűviz a gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kaphatók.

Standardyne



Standard CONUS

6.12.18
HAVI
RÉSZLETRE

U-R-A-N-I-A

1930. január hó 18-án, szombaton du. 6, este fél 9

Kittinó vigjáték műsor

Csak 16 éven felülieknek

A kis szökevény

Kittinó vigjáték 10 felvonásban.

Fősz.: Nagy Kaó és Hans Branszwettea.

Kisérő filmje:

Lulu kisasszony férje

Sláger vigjáték 9 felvonásban.

Fősz.: Dina Gralla és Ego Jym.

1930. január hó 19-én, vasárnap du. 4, 6, este fél 9

Petrovics Szetiszláv és Alice Terry ezidei első nagy filmje

Három szenvedély

(Tgnap és ma.)

Gyönyörű társadalmi dráma 8 felvonásban

Kisérő filmje:

My Baby

bájos vig filmregény 7 felvonásban.

Fősz.: Luise Drescher, June Callyer.

H-I-R-A-D-Ó-K

C-O-R-S-O

Január 19-én, vasárnap du. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

Gr. Tolstoj Leo világhírű regénye

feltámadás

Orosz filmregény 12 fejelet. Fősz.: Dolores del Rio és Red la Roque. Kisérő filmje:

Vadnyugati

Cowboy film

8 felvonásban

Híradók.

Thompson

hattyúdala

Fészerebben:

Fred Tompson

Silver King

Híradók.

Rádió.

Vasárnap.

- 9 Hírek, kozmetika.
10 Egyházi zene.
11.15. Unitárius istentisztelet.
12.20. Időjelzés, időjárásjelentés.
Uána Az Operaház tagjából alakult zenekar hangversenye.
3.30 A mezőgazdasági talajvizsgálatok gyakorlati hasznossága.
4 Rádió Szabadgyetem.
5.15 Bodán Margit magyar nótá-dalutánja.
6.30 A Mandits-zenekar hangv.
7.25 Sporteredmények.
Uána Michlovits Zoltán előadása.
7.45 Három egyfelvonásos.
9.45 Időjelzés, időjárásjelentés, sport eredmények.
Majd Gramofonhangverseny.
11 Cigányzene.

Hétfő.

- 9.15 Katonazene.
11.10 Vizállásjelentés.
12. Hírek, időjárásjelentés.
12.05 A rádió házkvartettjének hangversenye.
1. Időjelzés, időjárás és vizállásjelentés.
2.30 Hírek, élelmiszerárak.
3. Piaci árak, árfolyamhírek.
4. Assznyok tanácsadója.
4.45 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés, hírek.
5.10 Tot-magyar nyelvoktatás.
5.45 Gramofonhangverseny.
7. Nemet nyelvoktatás.
7.30 Cigányzene.
8.30 A bécsi rádióállomás műsorának közvetítése.
10.30 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek
Majd Bachmann jazz.

Leptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
Bajai központi kórház gondnokai vezette
DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

Árlejtési hirdetmény.

Baja városi kórháza a f. évben szükséges,
1. cca. 8000 fmtr. négyszögcentiméterenkint 9,9 szálát tartalmazó gáse,
2. cca. 300 kgm. kórházi gyapot (vatta)
3. cca. 1000 kgm. farost gyapot,
4. cca. 25 kgm. szemészeti vatta,
5. cca. 7000 P. értékű gyógyáru szállításának biztosítására f. évi február hó 6-án d. e. 10 órakor a kórház gondnokai hivatalban nyilvános árlejtést tart. A

szabályszerűen felbélyegzett zárt és lepecsételt borítékban benyújtandó írásbeli ajánlat „Ajánlat Baja városi kórháza 1930 évi kötszer és gyógyáru szállítására” jelzéssel ellátva a jelzet időpontig a kórház gondnoki hivatalba nyújtandó be.

Ajánlattevő tartozik az ajánlati végösszeg 2 szá alóknak megfelelő bántó-pénzt készpénzben, ovadékképes értékpapírban vagy szabályszerűen záradékolttak. pénztári betétkönyvben az árlejtést megelőzőleg a kórházpénztárnál letétbe helyezni s az erről vett hivatalos nyugtát ajánlatához csatolni.

Az ajánlatokhoz kivéve a gyógyárukat, minták mellékelendők. A szállítandó gyógyáruk jegyzékét a kórházgondnoki hivatal az érdeklődőknek díjtalanul becsátítja rendelkezésére.

Az elkészített beérkezett vagy szabálytalanul felszerelt ajánlatok figyelmeztetően nem fognak.

Baja, 1930 évi január hó 15-én.

Dr. Róna s. k.

közegésügyei főtanácsos
kórházigazgató.

Apró hirdetések.

Bácsalmásban örökség miatt 40 éve fennálló temetkezési vállalat teljes felszereléssel, házzal együtt, ugyan ott 4 hold szőlő házzal és 100 hl. hordó eladó esetleg külön-külön is. Cím.: Szommer Ferenc Bácsalmás, Gróf Széchenyi u. ca. 21.

Hólapátok nyirfaseprők óriási

választékban

olesón kaphatók
Utrynál

Telefon: 280. Erzsébet kir. 38

Vásároljon az Uj Életben.

Autóbusz megindul, Szeremle—Baja között.

E hó 20-án reggel 8 órakor indul mindennap ZSUBORI BERCI vendéglőtől Szeremlére: Szeremléről fél 12 órakor indul vissza Bajára viteldij oda 80 fillér odavisza 1 P. 30 fillér.

Tisztelettel

Mészáros és Noficzér

autóbuszvállalat.

Az idei fűtési idény szenzációja,

ahogy az új
mosott 7000
kalóriás

pécsi brikettek

szoba fűtésre
bevaltak.

Tojásbrikett

körülbelül 12 dkg. tojásalakú alkalmas, főleg felülfűtő és központi fűtéses kályhákba.

Dunabrikett

kőtüanyag (szurek) nélkül 1500 atm. nyomáson préselve kb. 15 dkg-os prizmákban minden kályhába.

Megfelelő módon égetve, legjobban „KALOR” kályhában elkokszosodnak, mint kokszt, szagt, korom és szelakmentesen égnek tovább és egyenértékűek a gázkokszzal és poroszszénnel.

Félannyit sem fog költeni szobafűtésre, mint eddig!

Kérjen használati utasítást!

A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselője:

Schön és Bajai szénnagykereskedők
Baja. Haynald u. 13. Tel. 26. Szeged. Köcsy u. 11. Tel. 21-01.

Komlós Gyula Baja,

Vörösmarty Mihály-ucca 3

TELEFON: 167. TELEFON: 167.

Csillárok és falikarok
állólámpák

10% eredményei, önköltségi árban árusítok, tüzifaolt raktáromból f. évi 31 ig

legszebb és legolcsóbb
ajándékok.

**Hallgassa és
nézze meg**

az eddigi legököltesebb és legolcsóbb hálózati
Telefongyári T. R. T. rádiót
„Glória”

Győr-nyú butor darab (hangszóró bele pitve.)

Csodálkozni fog
ára, szépsége és teljesítménye miatt.

Laky berautója megrendelhető

ugy éjjel mint nappal

Telefon: 375. —: Telefon: 375.

Legolcsóbban

Mély tisztelettel értesitem Baja és környékének

nagyrá becsült közönségét, hogy a Gondviselés című temetkezési vállalat raktárát ugy koporsóknak és koporsóknak minden igényt kielégítően a még itt eddig nem létezőkkel pótolta.

Közismert, hogy a Gondviselés temetkezési vállalat eddig is a legszebben és legolcsóbban temetési felkísérő szakszerű munkával arra fog törekedni, hogy nagyrá becsült vevőinek megelégedését nem csak kivitelben de árakban is kiérdemelje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállítását a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett is.

Becsés pártfogásért eszedez a

GONDVISELÉS

temetkezési vállalat Baja, Haynald ucca 2, a Belvárosi plébániával szembe